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Liczbe nazywamy dobrg, jesli w jej zapisie dziesietnym zadna cyfra sie nie powtarza oraz iloczyn
jej cyfr jest rowny 360. Wyznacz najwiekszg liczbe o tej wtasnosci.

Podaj najwiekszg liczbe naturalng, ktéra przy dzieleniu przez 7 daje iloraz réwny reszcie.
Wyznacz wszystkie liczby naturalne, ktére sg réwne potrojonej sumie swoich cyfr.

Piotr usunat jedna cyfre z czterocyfrowej liczby pierwszej i otrzymat 630. Jaka byta wyjsciowa
liczba pierwsza?

2 2 3. 2
Znajdz cyfre jednosci liczby 1" +2°+3° + -+ 2017

Dzien nazwiemy szczes$liwym, jezeli jego zapis w formacie DD.MM.RRRR zawiera osiem parami
réznych cyfr, gdzie DD oznacza dzieri, MM miesiac, a RRRR —rok oraz dla dni i miesiecy o
numerach mniejszych od 10 za pierwszg cyfre przyjmujemy zero. Przyktadowo 26.04.1785 byt
dniem szczesliwym. Kiedy nadejdzie najblizszy (liczac od dzisiaj) szczesliwy dzien?

W pewnym sklepie sprzedawane sg tabliczki mlecznej, biatej oraz gorzkiej czekolady, wszystkie
po tej samej cenie. Pewnego dnia przychdd sklepu ze sprzedazy mlecznej czekolady wynidst 270,
ze sprzedazy biatej — 189, za$ ze sprzedazy gorzkiej — 216. Jaka jest najmniejsza mozliwa liczba
tabliczek sprzedanych tego dnia w sklepie?

Liczby 14, 20 oraz n spetniajg nastepujacy warunek: lloczyn dowolnych dwdch z nich jest
podzielny przez trzecig. Wyznacz wszystkie liczby catkowite dodatnie n, dla ktérych powyzszy
warunek jest spetniony.

Wyznacz dwie ostatnie cyfry iloczynu:

2-3-5-7-11-13-17-19-23-29-31-37

Znajdz wszystkie czterocyfrowe palindromy, ktére mogg by¢ zapisane jako suma dwdch
trzycyfrowych palindroméw.

Uwaga! Palindrom to liczba, ktéra czytana od lewej i prawej strony jest taka sama, np. 2019102.
Liczba nie moze zaczynac sie od cyfry O.

Na sprawdzianie z matematyki | zadanie rozwigzato 80% ucznidw, Il —85%, Il —90%, a IV — 98%.
Jaka czes¢ ucznidw rozwigzata wszystkie zadania?

Woujek Antoni ztowit pewna liczbe ryb. Trzy najwieksze sposrdd nich dat cioci Halinie, w wyniku
czego waga ztowionych ryb zmalata o 35%. Nastepnie trzy najmniejsze ryby dat sgsiadowi,
zmniejszajgc wage pozostatych ryb 0 5/ 13 . lle ryb ztowit wujek Antoni?

Pewien hinduski maharadza pozostawit swoim szesciu synom w spadku sporg ilos¢ wielkich
diamentdéw jednakowej wartosci, przy czym rozporzadzit, ze pierwszy z synéw wezmie jeden
diament i 1 /7 pozostatych, drugi — dwa diamenty i 1 /7 pozostatych i tak dalej. Po dokonanym
podziale okazato sie, ze kazdy z syndw otrzymat te sama ilo$¢ diamentdw. lle byto wszystkich
diamentéw?

Doktadnie 60% ucznidow pewnego gimnazjum spedzito wakacje w gérach, a doktadnie 1 /3
ucznidw tej szkoty — nad morzem. Ponadto doktadnie 1/ 15 pozostatych ucznidéw spedzita wakacje
za granica. Jaka jest najmniejsza liczba ucznidéw tego gimnazjum?. Odpowiedz uzasadnij.

W drodze do domu Piotr postanowit zatankowac, przez co czas jego podrdzy wydtuzyt sie o 10%.
Kolejnego dnia, przemierzajac te sama droge, Piotr tankowat dwa razy dtuzej, przez co catkowity
czas jego podrdzy wynidst jedng godzine. lle czasu zajetaby podréz Piotrowi, gdyby nie tankowat?
Szkota zakupita pewng ilos¢ otdwkdéw i postanowiono rozdac je uczniom klas pierwszych. W
szkole sg trzy klasy pierwsze: | a, | b i | c. Wiadomo, ze gdyby otéwki zostaty rozdane po rowno
wszystkim uczniom, kazdy otrzymatby po 16 otéwkdéw. Gdyby zostaty rozdane po réwno uczniom
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klasy | a, kazdy uczen tej klasy dostatby po 48 otdwkow. Jesli zostatyby rozdane tylko uczniom
klasy I b, kazdy z nich otrzymatby po 40 otéwkow. Po ile otéwkow dostatby kazdy uczen klasy | c,
gdyby postanowiono je rozda¢ uczniom tylko tej klasy?

Bombki sg sprzedawane w dwéch rodzajach opakowan. W wiekszych pudetkach jest w sumie 180
bombek, a w mniejszych jest 131/3% tego, co w duzych. Liczba matych pudetek stanowi 20%
liczby duzych pudetek, a w kazdym duzym pudetku jest o 6 bombek wiecej niz w matym. lle jest
pudetek kazdego rodzaju?

Marek i Andrzej poréwnali swoje oszczednosci, po czym Marek stwierdzit: Razem mamy 500
ztotych, ale gdyby moje oszczednosci wzrosty o 20%, a twoje zmalaty 0 20%, mielibysmy po
rowno pieniedzy. Jakg czes$¢ oszczednosci Andrzeja stanowi kwota posiadana przez Marka?
Pierwszy kran napetnia basen w ciggu 2 godzin, a drugi w ciggu 4 godzin. Basen oprdznia sie przez
otwor spustowy w ciggu 3 godzin. Pracownik zapomniat zakreci¢ zawdr spustowy i rozpoczat
napetnianie pustego basenu jednoczesnie odkrecajac oba krany.

W zawodach w ping-ponga wzieto udziat 50 zawodnikdéw. Kazdy zagrat z kazdym. Czy mozliwe
jest, aby kazdy z uczestnikow wygrat te samg liczbe meczow?

W butli jest 12 litréw wody. Potowe zawartosci butli trzeba przela¢ do pustego naczynia, ale do
przelewania mozemy uzyé tylko naczyn o pojemnosci 8 litrow i 5 litréw. Jak to zrobi¢?

Sylwia przygotowuje sie do sprawdzianu z matematyki. Nauke rozpoczeta kilka minut po 17:00, a
zakonczyta przed 18:00. Gdy rozpoczynata i potem konczyta nauke, wskazowki zegara (minutowa
i godzinowa) tworzyty kat o mierze 110°. lle minut poswiecita na nauke?

Ucznidw biorgcych udziat w tescie do Olimpiady Matematycznej Junioréw nalezato rozmiesci¢ w
salach po réwno, tak by w kazdej sali byty nie wiecej niz 32 osoby. Kiedy w salach usadzono po 22
osoby, dla jednego zawodnika zabrakto miejsca. Kiedy z jednej sali zrezygnowano, miejsc
wystarczyto dla wszystkich. llu zawodnikéw wzieto udziat w tescie i w ilu salach go pisali?

Czy liczba

-2-2J2++/8

jest wymierna?

Jaka jest cyfra jednosci liczby 20182017

Liczby x i y spetniajg réwnanie : (x —y)?+ (x + y — 4)? = 0. lle wynosi iloczyn tych liczb?
Srodek okregu na rysunku oznaczono w puncie O. Wyznacz miare kata a.
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28. Oblicz pole zakreskowanej czesci kota, jezeli wiadomo, ze kazda z niezamalowanych czesci ma
pole S.

29. Oblicz pole czesci wspdlnej kwadratu o boku 4, ktérego srodek jest punktem (0, 0), a boki sg
rownolegte do osi uktadu wspétrzednych, i tréjkata ABC, jesli A(-3, -1), B(2, -1) i C(1, 5).

30. Liczba przekatnych pewnego wielokata jest réwna liczbie jego bokdéw. lle bokdw ma ten
wielokat?

31. Pole powierzchni bocznej ostrostupa prawidtowego czworokgtnego jest 4 razy wieksze od pola
podstawy. Krawedz podstawy ma dtugos¢ 6cm. Oblicz objetosé tego ostrostupa.

32. Punkty P, Q, R, S sg srodkami odpowiednio krawedzi AD, CD, BC, AB czworoscianu ABCD . Wykaz,
ze punkty P, Q, RiS sg wierzchotkami réwnolegtoboku.

33. Z graniastostupa prawidtowego szesciokgtnego wycieto graniastostup prawidtowy tréjkatny tnac
wzdtuz powierzchni réwnolegtej do wysokosci graniastostupa i tgczac co drugi wierzchotek jak na
ponizszym rysunku. Objeto$¢ wycietego graniastostupa prawidfowego tréjkatnego wynosi 20m?3.
Ile wynosi objetosé poczatkowego graniastostupa prawidtowego szesciokgtnego?

34. Najdtuzszy odcinek taczacy srodek krawedzi szescianu z jego wierzchotkiem ma dtugos$¢ 15cm.
Oblicz objetosc¢ tego szescianu.
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